

Hörösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Békéscsaba, Szent István-tér 18. Telefon 60.
Póstatakarékpénztári csekk száma: 34.141.

Felelős szerkesztő:
MIGEND DEZSŐ

Előfizetési árak:
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.
Egyes szám ára 10 fillér.

Revízió: Munka és kenyér! Békéscsaba egész népe egyként sorakozott a Revíziós Liga zászlaja alá

Méltóságteljes tüntetés
válaszul a romániai és erdélyi gyalázatos magyarüldözésre
Bud János, Lukács György, Kun Béla, Fall Endre és Drózdny Győző
hatalmas revíziós beszédei

Sokfelé húzó agitáció rácsálja ismét a magyar társadalmat és akadályozza az egy táborba való lelkes összeolvadást. E megsokkott sívár, mindennapi kép után szinte csodásnak nevezhetjük azt az erőt, amelyet a revíziós gondolat jelent Békéscsabán, ebben a társadalmilag talán legjobban széjjeltagolt városban is. Csodálatosan láttuk megnyilatkozni a békerekvizióért való őszinte sóvárgás és felemelő, elszánt tettekkészség varázslatos erejét, amely tanyákról, külvárosokból, műhelyekből és hivatalokból egyaránt össze tudta gyűjteni és szorosan egymás mellé tudta állítani a város népének megszámolhatatlan ezreit. Ez a nap és ez a megmozdulás megmutatta, hogy a hétköznapi zordon sóvárgásán túl minden szíven él itt az a szent hit, amely a kellő pillanatban mindnyájunkat felemel, hogy a cselekvés útján egymásra találjunk. Ez a hit az ezeréves, boldog Magyarország feltámadásának a hite.

A Vigadó, ahova a Magyar Revíziós Liga békéscsabai csoportjának alakuló gyűlését vasárnap délelőtt 11 órára összehívták, már 10 órakor szűknek bizonyult. A felvonuló sokezer főnyi tömeg kint szorult hatalmas csoportjai egyenesen a városháza udvarát és folyosóit szállták meg s az egész gyűlést oda kellett áttelepíteni. Nincs társadalmi egyesület, intézmény és testület, amely ne vonult volna fel teljes létszámmal és nincs társadalmi réteg, amelynek apraja-nagyja ott ne lett volna, hogy kivegye részét az ezalkalomra zászlódiszbe öltözött város revíziós akaratának és követelésének kinyilatkoztatásából.

Az óriási méretű impozáns gyűlést az egyesített dalárdák által előadott Hiszekegy után

dr Rell Lajos reál-gimnáziumi igazgató, a TESz békéscsabai elnöke

nyitotta meg és a Revíziós Liga békéscsabai zászlóbontásának je-

lentőségét ismertette üdvözölte a fővárosi vendégeket: dr Bud János ny. minisztert, a békéscsabai kerület országgyűlési képviselőjét, Lukács György v. b. t. t., volt minisztert, Kun Béla országgyűlési képviselőt, dr Fall Endrét, a

Revíziós Liga ügyvezető igazgatóját és Drózdny Győzőt, a Liga amerikai szervezőjét. Üdvözölte továbbá az egybegyűlt sokezer nyi közönséget, majd átadta a szót dr Bud János országgyűlési képviselőnek.

„Erős Magyarország nélkül nincs és sohasem lesz egészséges Európa!”

Dr Bud János beszéde

Amikor a világválság útjára indult, sokan azt hitték, hogy csak időszakos krízis, amelynek hamarabb el kell múlnia. Am nem ez következett be. A válság egyre mélyebben jár és nincs a világnak már olyan csücske, amely mentes volna tőle. Mindenütt munkanélküliség és pusztulás jelöli útját. Megszakadnak évszázados és évezredek kötelek, hogy alkotni ne lehessen. Voltak más időkben is válságok, de azok nem mérhetők a mostanihoz. Ma már a társadalmi rend kezd megincogni és már nemcsak gazdasági, hanem civilizáció-válsággal állunk szemben, mintha egész Európa akarna összeomlani.

Sokan keresik a válság okát s a kutatóknak ezt a békeszerződésekben és elsősorban a trianoni szerződésben kell megtalálniuk, amely évezredek köteleket szakított szíjjel.

Európa politikai egyensúlya és gazdasági kiegyensúlyozottsága Középeurópa gazdasági rendszerén épült fel. A békeszerződések pedig ezt a Középeurópát akarták tönkretenni. Amikor a nagyobb világgazdasági egységek felé haladunk, miért kellett megbontani azt a szerződéses vámterületet, amelyet Ausztria—Magyarország alkotott? Már Talleyrand memorandumában adta Napoleonnak a figyelmeztetést: Ne bánts Magyarországot és Ausztriát! Ez a memorandum a mi fontos európai hivatásunk törvénye.

Helyre kell állítani az életképes Magyarországot, mert különben a nyomor

és a szenvedés lesz urrá Európában!

Erős Magyarország nélkül nincs és sohasem lesz egészséges Európa!

A revízió megszületett, amikor megszülettek a békeszerződések.

A nemzetek hivatással bírnak s ez a nemzet hivatást teljesít, élnie kell! Ez a nemzet útját állta itt Keletnek s ha Európa azt akarja, hogy megszűnjének itt a borzal-

Lukács György: „Megdől az alap, romba kell dőlnie a börtönnek is!”

Lukács György lépett ezután az erkélyre:

— A békeszerződésekben — mondta — a bosszúállás szelleme jutott kifejezésre. Ez akadályozza meg, hogy a hatalmak lefegyverkezzenek. Csak állig fegyverben lehet a békeszerződések igazságtalanságait fenntartani. Ugyanaz a háborús szellem idézte elő a szörnyű gazdasági válságot is. Ez a szellem akadályozza meg a javak kölcsönös kicserélődését az államok között.

Minden hajunknak Trianon az oka.

Ezt a trianoni szerződést kell megszüntetni, mert csak akkor állhat helyre Európában a gazdasági életképesség.

Azt fogták ránk, hogy mi akarunk a háborút és századokon keresztül elnyomtuk nemzetiségeinket.

Ezen a két ocsmány hazugságon épült fel Trianon ronda épülete.

masságok, meg kell barátkoznia a revízió gondolatával.

Mi nem harcot indítunk, nem dobunk fáklyákat, nem támadunk meg védtelen embereket, csak az igazságunkért küzdünk, a mi fegyverünk az igazság és erősítőnk az a tudat, hogy ébred már Európa lelkiismerete.

A szláv áradat és a tulzott german törekvések között Magyarország volt a kiegyensúlyozó és Európa a maga érdekében nem mondhat le arról, hogyország ezt a szerepét továbbra is betöltse.

Követeljük azt az erkölcsi jóvátételt, hogy állítsák vissza a békeszerződések előtti helyzetet!

A békerekvizió Európa felébredő lelkiismeretének és becsületének a kérdése.

Igen tisztelt Hallgatóm, az a déli haragszó, amely most mindjárt megkondul, a pápa rendelete folytán magyar győzelmet hirdet: Azt hirdeti az egész világnak, hogy Európa megszabadult a töröktől. Én tudom és hirdetem, hogy **fel fog csendülni még egy haragszó, amely Magyarország felszabadulását és ezen keresztül Európa békéjét és nyugalalmát fogja hirdetni!**

Hosszantartó zugó, lelkes éljenés és taps követte Bud János hatalmas meggyőző erejű beszédét, amely egycsapásra magával ragadta a lelkesedésben összeforrított tömeget.

Azóta bebizonyosodott, hogy a mártírhalt halt Tisza István gróf körömszakadtig küzdött a béke fenntartásáért. Bebizonyosodott az is, hogy ezeréven át békében éltünk nemzetiségeinkkel és több jogot adtunk önszántunkból nemzetiségeinknek, mint amennyit most az utódállamok a nagyhatalmak parancsára adnak a kisebbségeknek papiroson. Megdől tehát az alap, romba kell dőlnie a börtönnek is.

Lábbal tiporják a kisebbségek védelméről szóló nemzetközi szerződéseket túl a rongyhatárokon. A földbirtokreformot a magyarok kifosztására használták fel, bezárták a magyar iskolákat, kenyerétől fosztották meg a magyar intelligenciát és nem engednek át egyetlen nyomtatott sort sem a rongyhatárokon. Megszegték azt a kötelezettséget is, hogy velünk egyformán leszereljének.

Százsorosan megszegették a

KARÁCSONYI BABA-JÁTÉK VÁSÁR

Budapesti árjegyzéki
árakon vásárolhat
gyermekének
babát, továbbá
mindennemű já-
tékszer

a Budapesti Reisz Áruházak Lerakatában

Békéscsaba, Szt. István-tér 10. Tel. 397

HIREK

Miklós napja

A magyar nemzeti társadalom ma ünnepli nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzó névnapját.

Millió és millió magyar vonul gondolatban ma Budapeste, a Királyi vár elé, hogy a legfőbb vártán álló, bátor szívével vezérnek kifejezhesse legőszintébb hódolatát.

Ma még mindig annak a trianoni balsorsnak szenvedései között ünnepelünk, amely balsorsban Ő állította talpra a nemzetet, hogy elinduljon az új magyar történelem mesgyéjén.

De megcsillant már szemünk előtt a cél s a hit, amelyet Ő adott nekünk. Biztatón mondja, hogy közeleg az ünnep, amelyet együtt ül meg az egész, töretlen magyar nemzet a szabad Kárpátok ölében.

Istentiszteletek a kormányzó nevenapján. Amint már közöltük, december 6-án, ma délelőtt folyamán az összes felekezetek templomaiban ünnepélyes istentisztelet lesz, amelyek sorrendje: a róm. kath. templomban 9 órakor, az ág. h. ev. templomban 10 órakor, a ref. templomban 9 órakor, a gör. kel. templomban 9 óra 30 perckor, az izr. (neolog) templomban 8 óra 30 perckor.

Lobogózzuk fel a házakat a kormányzó nevenapján. A polgármester ezután is kéri a város lakosságát, hogy december 6-án, kedden a házakat lobogózzák fel, a kormányzó nevéstélyén, hétfőn este pedig a házak ablakait világítsák ki azon az utvonalon, amelyen a honvédek elhalad.

A szűnügyi bizottság ülése. Békéscsaba város képviselőtestületének szűnügyi bizottsága december 6-án fél 12 órakor a városháza kistanácstermében ülést tart.

Rothermere lord megsokszorozott erővel küzd a magyar igazságért a kolozsvári események után

A magyar egyetemi és főiskolai ifjuság a kolozsvári eseményeket táviratban jelentette Lord Rothermerének. A Lord táviratban válaszolt és közölte, hogy a Kolozsvárról elküldött kilengések csak arra lesznek jók, hogy megsokszorozzák erőfeszítését, amellyel Magyarország legitim követeléseit

hirdeti. A románságnak az Erdélyben elkövetett kilengései élenként megmutatták Európa többi népe előtt az elnyomatásnak és durvaságnak azt a rezsimét, amelynek alávetették annak a területnek a magyarjait, amely területet igazságtalanul szakitottak el a magyar földtől.

Nagy ünnepléssel fogadták Gömbös Gyulát nagykörösi utján

Gömbös Gyula miniszterelnök vasárnap délelőtt a város választópolgárai, a környék küldöttségei és a társörvényhatóságok képviselei előtt ismertette kormányának célkitűzéseit és azokat a

nagyvonalu szempontokat, amelyek a nemzeti munkaterv megvalósításánál őt vezetik. A miniszterelnök auton ment Nagykörösrre és utjában mindenütt lelkesen ünnepelték.

Népes küldöttségek hosszú sorát fogadta hétfőn délelőtt Bud János dr a csabai városházán

Értesülésünk szerint dr Bud János ny. miniszter, Békéscsaba város országgyűlési képviselője hétfőn délelőtt a városházán több népes küldöttséget fogadott. Meghallgatta kéréseiket és megígérte, hogy közbenjár ügyeik elintézésében.

Ezután Jánossy Gyula polgármester kíséretében megtekintette az épülő új MÁV állomást, amely nagyszabású építkezést tudvaleg ő biztosította Békéscsabának.

Dr Bud János a délutáni gyorsal utazott vissza a fővárosba.

Békéscsaba iparossága Kovács Mihály ipartestületi elnököt választotta be a Kézműves Kamara küzgyülésébe

A szegedi kamarai körzet hatvanegy ipartestületének élénk érdeklődése mellett tartotta meg tegnapi békéscsabai Ipartestület rendkívüli közgyűlését, hogy megválassza az országos központba küldendő azt a 15 rendes és 10 póttagot, akiket a hatvanegy ipartestület közös lista alapján választ.

A békéscsabai iparosok nagyszámban vonultak fel a választásra úgy, hogy már három óra körül zsutolásiig megtelt az Iparos-székház nagyterme, amikor Kovács Mihály elnök a rendkívüli közgyűlést megnyitotta. Mingvégig jelen volt a közgyűlésen dr Francziszky Lajos iparhatósági biztos és kelyettese dr Tamássy Károly is. A jegyzőkönyvet Elekes Gyula ipartestületi jegyző vezette.

A közgyűlés megnyitása után nyolc előjárósági tagot választottak. Titkos szavazással előjárósági tagok lettek 3 évre: Ábrahám Béla, Csujnyik Pál, Gurzó János,

Leelösy Albert, Matulai Ferenc, Dorn István, Orvos Endre, Timkó László.

Négyóra után került sor az elektor választásra, amely két szavazatszedő bizottság előtt este hat óráig tartott. A hivatalos listával szemben az ellenzék külön listával indult Kun Béla hódmezővásárhelyi országgyűlési képviselő listavezetésével, amelyre Békéscsabáról Nyilas Andrást vették fel. A szavazatok összeszámlálása után negyed nyolc órakor hirdették ki az eredményt, mely szerint 175 szavazattal 124 ellenében Békéscsabáról Kovács Mihály ipartestületi elnököt választották meg a központ közgyűlési tagjává, akit az iparos választók lelkesen megéljenztek.

A listán szereplő többi megválasztottak: Wachtler Pál Bácsalmás, Krieger Ferenc Battonya, Tomasic Gyula Baja, Szabó Mihály Szentés, Czégényi Sámuel Csongrád, Baráth István Békés-

LEGLCSÓBB BESZERZÉSI HELYE:

IRODA: Ferenc J.-tér 18.
Telefon: 225. — TELEP:
Közraktár. Telefon: 215.

Békéscsabai Áruforgalmi Rt.

SZÉN
KOKSZ
TÜZIFA
BRIKETT
KOVÁCSSZÉN

Mikulásra
Karácsonyra
Játékokban
Ajándéktárgyakban
Legszebb
Legjobb
Legolcsóbb

Hauer Áruház

BÉKÉSCSABA, ANDRÁSSY-UT 9.

gyula, Papp József Makó, Gubica Sándor Orosháza, Körmendi Mátyás Szeged, Kruzslicz Mihály Hódmezővásárhely, Szabó Sándor Hódmezővásárhely, vitéz Csányi János Szeged, Balogh Péter Szeged, Tákos Lajos Szarvas rendes tagok. Kiss M. Lajos Békés, Dobos Ambrus Jánoshalma, vitéz Mihály Balázs Mindszent, Sz. Tóth Imre Szeghalom, Komáromy Lajos Vésztő, Kriszt József Mezőberény, Lévy István Kistelek, Szendrei Ferenc Gyoma, Kovács Ferenc Endrőd, Kiss József Mezőkovácsháza póttagok.

A kamarai kerület többi ipartestületinél a választásokat legnagyobb részben a jövő vasárnap, december 11-én ejtik meg.

— Az Evang. Nőegyesület ma, december 6-án délután 3 órakor választmányi gyűlést tart a Szeretetházban, amelyre a tagok minél nagyobb számban való megjelenését kéri az Elnökség.

— Doktorraavatus. A buda-pesti kir. magyar Pázmány Péter tudományegyetemen Ocsag Istvánt folyó hó 3-án orvosdoktorrá avatták.

ÖRÖM
AZ EMBER ÉLETE,
HA RENDES AZ EMÉSZTÉSE



ARTIN AZ ÉMÉSZTÉS BIZTOS ÉS OLCÓS MASHAQ

— Ingyenes orvosi ellátás a Frontharcosok részére. Dr. Lobmayer Géza egyetemi magántanár, a gróf Apponyi Albert poliklinika igazgató-főorvosa, írásban értesítette a Frontharcosok Szövetségét, hogy az országos elnökség főléti ügyosztálya által kiállított „Szolgálati jeggyel” jelentkező szociálsorsu frontharcosok az igazgatása alatt álló gróf Apponyi Albert poliklinika rendelőiben ingyenes orvosi ellátásban részesülnek. Természetesen ennek igénybevétele a helyi szervezeten keresztül lehetséges.

— Mikulásra, karácsonyra legkedvesebb ajándék egy szép művészi majolika. Tekintse meg a Kulturpalotában levő népművészeti majolika kiállítást. Nyitva december 9-ig délelőtt 9—1 ig, délután 3—7-ig. Belépődíj nincs. A kiállított tárgyak olcsón eladók. Használja fel a kedvező alkalmat.

* Ablakhőmérő, szobahőmérő, légsúlymérő a komoly karácsonyi ajándék. Tekintse meg Okulárium Kellner Márton látsszerész-cég választékát. Andrassy-út 6.

ni hallgatók előadása
csabai egyetemi és fő-
lgatók „Gyóni Géza”
gyestörzse szombaton
zte jótékonycélu elő-
rosi Színházban.
kerü előadást megfiz-
ásával dr Bud János,
r, Békéscsaba város
si képviselője, vala-
cs György v. b. t. t.
Drozdly Győző, az
eviziós Liga vezetője,
ula polgármester, do-
r Rell Lajos realgim-
zgató, a Törzs primusz

vendégeket a Törzs
Medovarszky Mihály
Szebedinszky Jenő
gadták.

er Benedek, leányli-
mondott az előadás
tásu, irodalmi értékü,
edet, amelyben a gond-
eli diákélet szépségeit
emben a mostani idők
gi gondokkal küzködő
A szépszámu közön-
vációban részesítette a

„Heidelbergi diákélet”
diaktörténet került
társak és a meghívott
adásában.

eválogatás döntötte el
y sikerét. A szerep
ike megérdemelte kü-
hány elismerő szót,
szat is meghaladó szá-
xivihetetlen.

í csomót úgy oldjuk
lsőnek a darab szívét,
lbergi” Katicát, Ke-
két részesítjük a leg-
cséretből. Könnyed,
a, kellemes hangja
atást keltett. Közvet-
e emlíjük meg Nagy
liment Z. Manyit, akik
akították szerepeiket.

ó a herceg, Kucsera
dig a tanár szerepét
bl. Dialógjaikkal meg-
közönséget. Ujjak-
ük még ki a jobbnál-
ök közül. Művészi en-
át a komornyik sze-
őrendü volt. Magyar
eg „ivótárs”, nyiltszini
t. Baán László, Pepó

Mihály, Schreier
vátth Mihály, Szilágyi
ind, egytől-egyig hi-
zottak. Alaposan ki-
értia „tirol” zenészek
zlóval az élükön.
ó érdeme van a da-
rt Némethy Tibornak,
ps, alapos munkát vég-
ésben.

at egyhangu véleményt
k, hogy teljes siker
békéscsabai egyetemi
adozását és kellemes
ékozták meg közön-

Előjárás

csabai meteorológiai
állomás jelentése
mber 5-én délben.

um + 84 C°
um + 108 C°
ás 7575 mm.
k 10'9 mm.

meteorológiai intézet
jelentése:

őjárás a következő 24
é hűvösebb nyugati,
szél, az esőzés való-
átmenetileg esőkken.

* Gyengélkedés idején, különösen ha a rosszullétet szorulás fokozza, a természetes «Ferenc József» keserűvíz fájdalommentes székürülést és kielégítő emésztést hoz létre. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írják a vallódi Ferenc József vizről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kártíró eredménye változnék. — A Ferenc József keserűvíz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszer-üzletekben kapható.

— Adásvételi szerződések jóváhagyása. Békés vármegye közigazgatási bizottságának gazdasági albizottsága Botyánszky Györgyné és társa és Vidovencz András, id. Bohus M. Györgyné és Tadanai János és társa, Kárász János és neje, Bartos János és neje, Sudák János és Klimó Jánosné, Gulyás Judit és társa és Gombár Zsuzsanna, Zs. Urbán János és neje és Lipták Dániel, Varga János és Szabagy András és neje között kötött adásvételi szerződést jóváhagyta. Ezen határozat ellen felebbeszét közérdekből a gazdasági felügyelőség, a törvényhatóság tisztviselője vagy az erdőfelügyelőség terjeszthet elő.

Ezen a héten Rétly, Südy és Dolésh gyógyszer-tárak tartanak éjleli szolgálatot.

— Áramlopás Vésztőn. A vésztői villanytelep vezetősége a napokban tartotta az áramszámláló órák szokásos ellenőrzését s ez alkalommal rájött, hogy egyesek oly tiltott átalakításokat végeztek, aminek segítségével a fogyasztott áramot az óra nem mutatta. Mint értesülünk, a telep már megtette a szükséges feljelentést a csendőrségnél áramlopás címén.

* Bútorjót, olcsót csak az Alföldi Bútorcsarnokban lehet vásárolni.

— Fejbevágták a korcsmában. Szombatról vasárnapra virradó éj-jel Fábrián Ferenc Hajnal utca 9. szám alatti lakos betért az egyik békéscsabai korcsmába. Alig tette be lábát a terembe, midőn a benn levő vendégek közül valaki úgy fejbevágtá egy üveggel, hogy eszméletét veszítve esett össze. Mikor magához tért, a mentő őrszobára ment, ahol bekötötték erősen vérző sebeit. Az ismeretlen támadó ellen az eljárást a rendőrség megindította.

Szavazó szelvény

a „Körösvidék”

állandó fotó-amatőr kiállítására és versenyére.

Az 1932. december 4-től 10-ig kiállított képek közül legkiválóbbnak az alanti megjelölésű táblalom:

A kép száma:

jellegje:

A kiállító neve:

aláírás.

Jövő heti versenyünk nyeregyártyáit a „Körösvidék” könyvkereskedése ajánlotta fel.

A kiadásért felelős Uhrin János.

Házhelyek, lakóházak és szántóföldek

Békéscsabán, Ujkigyóson, Gerendáson, Csanádapácán, Békésen, Medgyesbodzáson, Kevermesen, Kunágótán, Csorváson és Kondoroson

örökáron, vagy haszonbérletre

előnyös fizetési feltételekkel lekötethetők. — Érdeklődés személyesen, vagy levélben Békéscsabán, dr Varga Géza ügyvédnél.

— Uj szérum a veszettség ellen. Londonból jelentik, hogy két angol tudós olyan oltóanyagot talált fel, amely a kutyákat veszettség ellen immunizálja és a veszettségben megbetegedett kutyákat meggyógyítja. Az oltást egyéb állatokon is sikerrel alkalmazták.

Rózsavölgyi, Bárd- és Nádor-féle

KARÁCSONYI ZENEALBUMOK

megérkeztek a „Körösvidék” könyvkereskedésébe. Ára: P 6.—

CSABA MOZGÓ

December 5-6, hétfő-kedd, fél 7, fél 9.

16 éven felülieknek!

Út a mennyországba

Modern történet az amerikai felső tízezrek életéből. Egzotikus tájak, kínai opiumbarlangok. Hawaii életvidám világa.

Fősz.: Charles Farrel, Janet Gaynor.

Sába birodalma.

Fox hirdó.

RÁDIÓ

A rádió keddi műsora

9.15: Katonazene. 9.30: Hírek. 12.00: Időjárásjelentés. 12.05: Járóka Feri cigányzenekarának hangversenye, közben hírek. 1.00: Időjelzés, időjárásjelentés. 2.45: Hírek, piaci árak. 4.00: „Vásár a fáraó fővárosában.” Lovik Károly előadása. 4.45: Hírek. 5.00: „A szinpad világitás fejlődése.” Tolnay Pál előadása. 5.30: Az operaházi zenekar hangversenye. 7.00: „Víz-állás” (Az újságíró karrierje). Ruttkay György előadása. 7.25: Az Operaház előadásának ismertetése. 7.30: Ófelműtsége, nagybányai vitéz Horthy Miklós Magyarország kormányzója tiszteletére a Magyar Nemzeti Szövetség által az Operaházban rendezendő diszeladás közvetítése. Az I. felv. után hírek. Az előadás után időjárásjelentés, majd gramofonhangverseny.

SPORT

Előre—MÁV 1:1 (0:0)

Részletes tudósítást a holnapi számban közlünk.

Reszelővágás

saját modern reszelővágógézemben 20 százalék engedménnyel, répa- szecskavágókések, (Siemens Martin acélból Triumphhoz is) autogénhegesztések, manometer javítások, fogaskerek.

Dorn I. J. gépgyár, Békéscsaba II., Kínizsi-u. 11. Telefon szám: 143.

Hofherr Schrantz képviselő és lerakat. Traktoralkatrészek, ekevasak, olajok, karbid.

1932—632 vght. sz.

Árverési hirdmény.

Dr Molnár György ügy. ált. képv. Futura Rt. javára 32050 pengő 24 fillér tőke és több követelés járuléka erejéig a békéscsabai kir. járásbíró 1932. évi Pk. 11144 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1932. május 6-án lefoglalt 3141 pengőre becsült ingóságokra a békéscsabai kir. járásbíró Pk. 11184/930 sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett: Dr Láng Frigyes ügyvéd által képviselt Magyar Olasz Bank javára 5000 pengő s járuléka, továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltok javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedő lakásán, Bcsabán, Soprony tanya 608 sz. alatt leendő megtartására határozottul 1932. december hó 7 napjának délutáni 3 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefogl. árpa, buza, tehének, sertések s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is — de a kikikáltási ár kétharmadánál alacsonyabban nem — el fogom adni.

Békéscsaba, 1932. nov. 21.

Oláh Gyula

kir. jbirósági végrehajtó.

1932/632 vght. szám.

Árverési hirdmény

Dr Molnár György ügyvéd ált. képv. Futura Rt javára 32053 P. 26 fillér tőke és több követelés járuléka erejéig a bcsabai kir. járásbíró 1932. évi Pk. 11144. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1932. máj. 9-én lefoglalt 986 P. 50 fillérre becsült ingóságokra békéscsabai kir. jbiróság fenti számu végzésével az az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §-a alapján a következő megnevezettek: Dr Láng Frigyes ügyvéd ált. képv. Magyar Olasz Bank javára 5000 P. s jár., dr Morvai Béla ügyv. ált. képv. Hofherr és Schrantz javára 2341 P. 93 fill. s jár., dr Biró Emil ügyv. ált. képv. Magyar Ált. Tkp. javára 12500 P., dr Herczog Henrik ügyv. ált. képv. Tu ul Magyar Orsz. javára 553 P. 71 fill., továbbá a fogl. jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltok javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, végrehajtást szenvedő rak tárában, Békéscsabán, Névtelen-utca 1 szám alatt leendő megtartására határozottul 1932. évi december hó 6. napjának délelőtti 11 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt zsákok, mérleg, stb. s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Békéscsaba, 1932. nov. 21.

Oláh Gyula

kir. jbirósági végrehajtó.

Tőzsde

Valuták:

| | |
|-------------------|---------------|
| Angol font | 18'00—18'40 |
| 100 Cseh korona | 16'92—17'00 |
| 100 Dinár | 7'30—7'60 |
| 100 Dollár | 570'50—573'50 |
| 100 Francia frank | 22'30—22'50 |
| 100 Leu | 3'40—3'44 |
| 100 Lira | 29'90—30'20 |
| 100 Német márka | 135'70—136'60 |
| 100 Svájci frank | 110'70—111'40 |

Határidős piac:

Irányzat: elgyengült, forgalom közepes.

Gabonák:

| | |
|------------------|-------------|
| 76 kg. tv. buza | 12'25—12'75 |
| 77 kg. tv. buza | 12'45—13'00 |
| 78 kg. tv. | 12'60—13'10 |
| 79 kg. tv. | 12'80—13'20 |
| 80 kg. tv. | 12'95—13'45 |
| Rozs uj | 6'40—6'50 |
| Takarmányárpa uj | 9'30—9'50 |
| Zab | 9'75—10'20 |
| Tengeri | 6.35—6.45 |

Készáru piac:

Irányzat: barátságos, iforgalom közepes. Az előző napi árakhoz viszonyítva a buza 10, árpa 30—25 fill-el jobb, tengeri 5 fill-el olcsóbb mázsánként. A többi cikk ára változatlan.

Ferencvárosi sertésvásár:

Árak: Fialat könnyű 60—80 nehéz 102—106

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések ára tíz szög hétköznap 40 fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Vas-tag betűvel szedett szó duplán számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés árát a szöveg beküldésével egyidejűleg beküldeni sziveskedjenek. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

Sajátkészítési keményfa és festett bútorokat ZSIROSNÁL, Hajnal-utca 5 szám alatt vegyen. 8342

1 pengő párja a harisnyafejlesztésnek, alakítóknak, szvetter ujjak kikötését, szemfelszedést vállalko. Nagy Mária, Egressy-u. 5.

Disznótorokra, karácsonyra kitűnő kis-kunfalasi boraink a legolcsóbb áron, literenként is kaphatók. Schneider Ignác utódai, Hunyadi-tér 1. (Mázasaházzal szemben. 8339

Fialat intelligens lakófürsőt keresek, esetleg teljes ellátással. Kistabán-u. 10.

Egy fiu cipésztanoncnak feltétetik és egy női varrógépet vennék. Cim a kiadóban. 8266

Eladó egy fekete hosszú férfi télikabát. Gróf Tisza István-ut. 4. Achim szabónál. 8341

Elveszett az Árpád-sor 16-tól, Apponyi-utcaán át a Rétly gyógyszer-tárig terjedő uton egy brilliáns fűgő. A megtaláló illő jutalomban részesül a Rétly gyógyszer-tárban.

Butorozott szoba a központban jutányos áron kiadó. Irányi-u. 16.

Fejstegenet jó takarmányra teleltetésre vállalko. III., Sopronyi-u. 2.

Eladó egy sima Singer cipész varrógép. IV., Garay-u. 17.

Házhelyek lakóházak és szántóföldek. Békéscsabán, Ujkigyóson, Gerendáson, Csanádapácán, Békésen, Medgyesbodzáson, Kevermesen, Kunágótán, Csorváson és Kondoroson örökáron, vagy haszonbérbe előnyös fizetési feltételekkel lekötethetők. Érdeklődés személyesen, vagy levélben Békéscsabán, dr Varga Géza ügyvédnél

Butorozott szoba kiadó. 4+1 lámpás rádió eladó. Zsiros-u. 14. 5840

Különbejárati butorozott utcai szoba kiadó. II., Ferenc József-tér 20. 8192

Zongoraszékelt vennék kézalatt. Cim a kiadóhivatalban. 8239

Lakodalmakra flintó kölcson kapható, ugyszintén vizes lajt is. Rendeléseket a Fiume szálló portásánál lehet eszközölni.

Kiadja és nyomtatta a Körösvidék Rt.